



У ТРО в этот день, 9 июня, было ярким, солнечным. После дождя зелень занесла неизвестными красками. По-особенному грациозно выглядела зона отдыха, где находился своеобразный Центр фестиваля молодежи Саянской ГЭС. Красочные плакаты, поздравления с фестивалем, пожелания счастья выполнить обязательство в 1973 году уложить в плотину 160 тысяч кубометров бетона.

Среди участников торжества много бывших солдат, которые приехали в Саяны по комсомольским путевкам. Они уже сегодня не гости, они — уже единая семья гидростроителей, и с гордостью многие говорят первый вклад в славные дела уже внесен и ими. Тут же и студенты строительного отряда. Страйк закаляет, дружит молодежь.

Для звена плотников-бетонщиков Урала Гузыкукова особо дорог этот день. Рабочие звена держали огонь фестиваля и передали его по эстафете. Бригадир трубоукладчиков Анатолий Налетов зажег огонь фестиваля в пятницу.

# ОГОНЬ СЕРДЕЦ ТЕБЕ, УДАРНАЯ!

На фестивале  
молодежи  
Саянской ГЭС

## НА СНИМКАХ:

1. Бригадир комсомольско-молодежной бригады Сантемонтажа Анатолий Налетов зажигает огонь фестиваля молодежи стройки.

2. На праздновании дня фестиваля.

Фото П. ДЕМЕНТЬЕВА.



## АДРЕС РЕДАКЦИИ:

Поселок Майна, управление строительства Саянской ГЭС  
ТЕЛЕФОНЫ 2-65, 4-37.

# «ОГНИ САЯН» В МУЗЕЕ В. И. ЛЕНИНА

13 июня 1973 г.  
◆ К 70-ЛЕТИЮ II СЪЕЗДА  
РСДРП ◆



Москва. Скоро исполнится 70 лет с тех пор, как состоялся II съезд РСДРП. В связи с этой датой в Центральном музее В. И. Ленина уединились члены посетителей. Здесь они могут послушать лекции на тему «В. И. Ленин — основатель партии пролетариата». С большим интересом посетители осматривают экспозиции, посвященные борьбе великой пролетарской партии за создание революционной марксистской партии в России, а также работе II съезда РСДРП.

В настоящее время коллектив музея готовят выставку, посвященную 70-летию II съезда РСДРП.

**НА СНИМКЕ:** лектор Центрального музея В. И. Ленина Н. А. Любковская знакомит директоров и преподавателей средних школ Дагестана с материалами и документами II съезда РСДРП.

Фото В. Чередиццева. (Фотохроника ТАСС)

## ИЮНЬСКАЯ ЗИМА

### ЗАМЕТКИ О ПРИРОДЕ

Первые за полвека в Саянах в июне выпал снег. Это время, когда здесь цветут огненные сибирские жарки, когда воздух наполнен ароматом черемухи, когда на склонах гор и в стели природы, будто на ярмарке, расстилает яркие ковры из цветов.

Правда, в этом году из-за поздней и холодной весны жарки несколько задержались, а сиреневый багульник не весь распустился. Старожилы с трудом вспоминали, в какое время май был со снежным покровом в 15 сантиметров, но чтобы

метель... в июне.

— Этого в Саянах да и

по всей Минусинской котловине не наблюдалось с половины, если не больше,

— говорит начальник ме-

теостанции Ида Почтова,

проживавшая в Майне бо-

лее 17 лет.

С вечера в июне погода настраивалась на дождь. С такими мыслями люди и ложились спать. А утром — вот-тесно! — снегопад — зеленые вершины Саян белые в шапки, превратив горы в сказочных великанов. Всего морозец и проходил.

Но июньская зима все

же оказалась бессильной.

Снег, как воск, плавился

под колесами машины.

Одни автобусы по графи-

ку уезжали в колхозы Саянской ГЭС, другие — вывозили на отсыпку из ночной смены. Девушки держали в руках яркие букеты ягод.

Через час о снегопаде только вспоминали. Солнечное июньское солнце быстро растопило снег. Всю

девяносто вторую весну в Саянах закончилась так же мирно, как и началась.

— А это потому, — смеется диспетчер строительства Людмила Садко

— что она пришла не подснежниками, а с цветами.

Ольга ГРЕК

## НОВОСТИ

28 июля в Берлине открывается X Всемирный фестиваль молодежи и студентов.

На этот волнующий радостный праздник солидарности молодежи планеты делегатом от Саянской ГЭС едет плотник — бетонщик первого участка УОС Иван Жолоб.

В клубе «Енисей» поселка Майна открыта небольшая выставка фотографий В. Сачека и А. Макаренко.

Снимки саличев привлекают зрителей яркостью и разнообразием тем, главной из которых является ударная стройка и ее люди.

Студенты-заочники, а также желающие поступить учиться в технические вузы, проживающие в поселках гидростроителей, могут получить консультации по общепрообразовательным и техническим дисциплинам у бойцов студенческого строительного отряда «Хакасия-73» Московского энергетического института.

Обращаться: поселок Черемушки посёлкового летия школа, консультационный пункт комиссариату отряда Александру Штыку.

## ФУТБОЛ: ПЕРВЕНСТВО СТРОЙКИ БОРЬБА В РАЗГАРЕ

Продолжаются игры на первенство Саянской ГЭС по футболу. В очедном туре встретилось восемь команд. Вот их результаты. Команда СМУ-1 выиграла у футбольистов участка механизации со счетом 5 : 4. С результатом 2 : 2 сыграли футболисты СМУ-2 и Сантемонтажа, после одиннадцатиметровых ударов победу одержали сантехники. Теперь они имеют в таблице 6 очков. Со счетом 4 : 0 команда УОС выиграла у водителей, имея в таблице тоже 6 очков.

Команда Гидроспецстроя встретилась со спортсменами ДСК и победила со счетом 7 : 4. Впереди еще два тура первого круга. Очередной поединок между футбо-

листами ДСК и СМУ-2, которые лидируют в первенстве, имея по 8 очков.

И вот эта встреча состоялась. Поединок был напряженным. Сначала по-боевому атаковал домостроители. Первый тайм закончился со счетом 3 : 0 в их пользу. Но один гол был забит вворота соперников во втором тайме. Казалось, что поражение строителей неизбежно. Однако футболисты СМУ-2 проявили необыкновенную волю к победе.

Встреча закончилась счетом 5 : 4. Победу одержали строители, привнесшие в таблицу еще 3 очка.

М. ПОТОК

Зам. редактора В. НАГАК

## С ПРАВОЧНАЯ СЛУЖБА

Отделению вневедомственной охраны Бийского РОВД срочно требуются:

Электромонтеры по обслуживанию охранно-пожарной сигнализации;

шоферы на служебную автомашину ГАЗ-33;

сторожа на обходные и стационарные посты поселков Майна, Черемушки, Означенное

Об условиях труда и заработной платы спрашиваются в часы работы с 9 до 18 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья по адресу п. Майна, ул. Гагарина, 1.

С 10 июня введен дополнительный рейс автобусов по улице Горной поселка Майна. Из Майна автобусы отправляются в 8 ч 35 мин., 10 ч, 35 мин., 17 ч, 35 мин., 19 ч 35 мин., из улицы Горной — в 8 ч 45 мин., 10 ч, 45 мин., 17 ч, 45 мин., 19 ч, 45 мин.

Администрация АТИ.

\* Газета выходит по средам и субботам. Тираж 1800. Заказ 11.

Типография «Огни Саян» краевого управления издательства, полиграфии и кинематографии